※ 2025 いーはとーぶスキー学会

元国体選手・外国人の先生と一緒に 楽しくスキーを学ぼう♪

申し込みは・・・

※盛岡市世界につながる街もりおか市民会議促進事業

12/23(月)午後 5 時まで FAX又はメールでの受付です」

7始2日 スキー合宿

場所:雫石スキー場

日程:1月18日(土)~19日(日)

宿 泊:雫石プリンスホテル

対 象:小学3年生~中学3年生(定員30名)

会 費:小学生 17,000 円

中学生 21,000 円 (リフト券有料分)

※初めての方も参加可能です

今シーズン、ホテル代等値上がいしたため参加費も上がいました。 ご理解の程お願いいたします。



- ※ 「身の回りのことが自分でできる小学3年生以上(宿泊が可能なお子様)」に限ります。
- ※ 会費はバス代、宿泊代、昼食代、指導料、保険料、その他諸経費を含めた料金です。中学生は宿泊費が 大人料金、リフト代が有料となるための料金です。
- ※ 送迎のバスは 盛岡駅西ロバスロータリー発着となり、初日は8時集合、2日目は16時解散予定となります。お家の方は各発着場所までの送り迎えをお願いいたします。 (迎え時間に間に合わない方はご相談ください。)
- ※ 宿泊は雫石プリンスホテルとなります。
- ※ ヘルメットの着用をお願いいたします。クラブで貸し出しも致します。お申し込みください。

2025 いーはとーぶスキー学舎 申し込み方法のご案内

☆12/23(月)午後5時までFAX又はメールでの受付です。

≪クラブ会員登録していない小・中学生の方≫

※いーはとーぶスポーツクラブ会員向けの事業となり、スポーツ安全保険に加入頂いてのご参加となり ます。そのためスキー学舎のみのご参加でも保険加入手続きをしていただくため 簡易登録をしていた だきますのでよろしくお願いいたします。

※簡易登録(短期) 1,500円(スポーツ安全保険料800円含)が必要となります。

- ① お申し込み: FAX又はメールでの受付とします。(おひとり1枚ご記入ください) 申し込み用紙(Word 形式も有)をHPでダウンロード又は事務局より入手頂き、ご記入後に FAX・メール送信して下さい。定員になり次第〆切といたします。
- ② お申込み後の手続き: 参加可能な方に要項や振込票等を郵送しますので、振込票にてお振込みお願いいたします。なお12月31日(火)までにお振り込みが無い場合は次の方に権利が移行致しますのでご注意下さい。 (旅行企画・実施:株式会社スポーツユニティ)

₩ いーはとーぶ スポーツクラフ"

TEL: 019-622-1110 FAX: 019-601-6541

HP: http://www.iispo.jp

住所:盛岡市本町通2-14-28

営業時間:10:00~17:00(土日祝休)

LINE での問合せはこちら→

